

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

1. ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ 1 ΩΡΑΣ

ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΙ ΓΙΑ ΕΛΕΓΧΟ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΦΟΡΤΙΟΥ ΣΕ ΚΥΚΛΟΥΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΜΕ ΥΠΟΒΟΗΘΗΣΗ ΚΕΝΟΥ ΣΕ 1210C -1350C ΚΑΙ ΧΡΟΝΟ ΕΠΩΑΣΗΣ ΜΙΑΣ ΩΡΑΣ. Ο ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΕΝ ΙΣΟ 13485 ΒΑΣΕΙ ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΛΟΤ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΜΕ ΤΟ 11138-1-3. ΝΑ ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΧΡΗΣΗ ΕΠΩΑΣΤΗΡΑ Ο ΟΠΟΙΟΣ ΝΑ ΕΚΤΥΠΩΝΕΙ ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ.

2. ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ 3 ΩΡΩΝ

ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΙ ΓΙΑ ΕΛΕΓΧΟ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΦΟΡΤΙΟΥ ΣΕ ΚΥΚΛΟΥΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΜΕ ΥΠΟΒΟΗΘΗΣΗ ΚΕΝΟΥ ΣΕ 1210C-1350 ΚΑΙ ΧΡΟΝΟ ΕΠΩΑΣΗΣ ΤΡΙΩΝ ΩΡΩΝ. Ο ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΗ ΕΝ ΙΣΟ 13485 ΒΑΣΕΙ ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΛΟΤ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΜΕ ΤΟ 11138-1-3. ΝΑ ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΧΡΗΣΗ ΕΠΩΑΣΤΗΡΑ Ο ΟΠΟΙΟΣ ΝΑ ΕΚΤΥΠΩΝΕΙ ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ.

ΓΕΝΙΚΟΙ – ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

-Γίνονται δεκτές προσφορές για μέρος ή για το σύνολο της ζητούμενης ποσότητας.

Οι συμμετέχοντες, οφείλουν να καταθέσουν, στην τεχνική προσφορά πιστοποιητικό καταλληλότητας CE MARK των προϊόντων που προσφέρουν, από πιστοποιημένο οργανισμό & ISO κατασκευαστή (επίσημα μεταφρασμένα, στην Ελληνική γλώσσα)

-Τα κατατεθειμένα prospectus, θα πρέπει να είναι τα πρωτότυπα του κατασκευαστικού οίκου. Σε αντίθετη περίπτωση θα πρέπει να συνοδεύονται από Υπεύθυνη Δήλωση, στην οποία θα δηλώνεται ότι τα αναγραφόμενα σε αυτά στοιχεία ταυτίζονται με τα στοιχεία του prospectus του κατασκευαστικού οίκου.

-Οι συμμετέχοντες θα πρέπει απαραίτητα, στην τεχνική και στην οικονομική προσφορά να αναφέρονται για κάθε προσφερόμενο είδος : Α. με τον αύξοντα αριθμό, του πίνακα των ζητούμενων ειδών της διακήρυξης μας, Β. την εμπορική ονομασία – μάρκα - κωδικό, το εργοστάσιο και την χώρα κατασκευής του κάθε είδους Γ. την συσκευασία , Δ. τον κωδικό ΕΚΑΠΤΥ.,

Η προμηθεύτρια εταιρεία σε περίπτωση που είναι διαφορετική από την κατασκευάστρια να είναι εξουσιοδοτημένη από την κατασκευάστρια εταιρεία για την διακίνηση των προϊόντων της στα ελληνικά δημόσια, Στρατιωτικά και Ιδιωτικά Νοσοκομεία ώστε να διασφαλίζεται η ορθή/ έγκαιρη προμήθεια των προϊόντων στο νοσοκομείο, η οποία θα γίνεται σύμφωνα με την ισχύουσα Νομοθεσία καθώς και την τήρηση όλων των διαδικασιών ή σε πιθανή ανάκληση/ απόσυρση προϊόντος ή μετά από συμπλήρωση της «Κάρτας Αναφοράς Περιστατικών Χρηστών Ιατροτεχνολογικών Προϊόντων (λευκή κάρτα)» από τον χρήστη.